



暫停Susman Godfrey 人員所持有的安全許可

為維護國家利益 暫停安全許可權限：

今日，川普總統簽署一項行政命令，決定暫停Susman Godfrey LLP（以下簡稱Susman）人員所持有的安全許可，等待審查該等許可是否符合國家利益。

- Susman員工持有的安全許可將即刻暫停，直到完成其接觸敏感資訊是否符合國家利益的審查為止。
- 聯邦政府將中止向Susman提供所有資料與服務，包括對敏感隔離資訊設施（SCIF）的使用權，並限制其員工進入政府機構大樓。
- 除非另行獲得特別授權，聯邦機構將避免聘用Susman的員工。
- 為確保納稅人的資金不再流向那些其收入用於補貼與美國利益不一致活動的承包商，聯邦政府將終止與Susman有關的合約。
- Susman的行為也將依《民權法》第七章進行審查，以確保其未違反針對種族歧視的相關法律。

處理脫序律所問題：

川普總統認為，任何從事損害美國核心利益行為的律師與律所，不應獲得納稅人資助，亦不應有權接觸國家機密。

- Susman主導一系列行動，試圖將美國司法體系武器化，並削弱美國選舉的公正性與品質。
- Susman資助一些團體，這些團體致力於將政治與極端意識形態引入軍隊，進而破壞美軍的效能，同時也支持基於種族的歧視性政策。
- Susman已遭指控從事非法歧視行為，包括基於種族的歧視。
- Susman亦推行一項計畫，僅向「有色人種學生」提供財務獎勵與工作機會。

重拾責任制度：

川普總統正兌現他終結政府武器化、保護國家免受黨派與惡意行為者侵害的承諾。

- 除了Susman之外，川普總統也已對其他大型律所採取問責行動。
- 這項行政命令與川普總統優先推動政府回歸為美國公民服務的政策一致。

- 此命令延續川普先前的行動，包括他在上任首日所簽署的行政命令，旨在終止聯邦政府的武器化現象，並確保對過往不當行為進行問責。
- 此外，此命令亦緊接著川普總統撤銷部分情報官員的安全許可，這些官員曾於2020年大選期間虛假宣稱亨特·拜登筆電事件為俄羅斯假資訊。